

Направить маткапитал на образование детей стало просто

Родителям, желающим направить материнский капитал на обучение ребенка, больше не нужно представлять в ПФР копию договора с образовательной организацией об оказании платных услуг. Это возможно, если между заведением, где учится ребенок, и отделением ПФР заключено соглашение об информационном взаимодействии. Процедура направления маткапитала в этом случае будет максимально простой: нужно только подать заявление через портал госуслуг. Остальную информацию Пенсионный фонд запросит самостоятельно.

В целом по стране на сегодня соглашения заключены более чем с 600 вузами и ссузами страны, на Ставрополье — 43. И этот список будет постоянно пополняться.

В 2021 году уже 251 семья края решила потратить маткапитал на образование деток (за весь период действия закона 7453 семьи), из них 30 на оплату детсадов (274 за весь период).